	2 mars 2005
	Contrôle C#6
	Géométrie dans l'Espace


Cocher la réponse unique de chacune des questions suivantes. Chaque bonne réponse rapporte 2,5 points, chaque mauvaise réponse retire 1 point. L'absence de réponse ne retire rien. La note finale ne pourra être négative !!!

Il y a 8 questions, soit en moyenne 7minutes 30 par question. Prenez le temps d'y répondre. 
Faites des schémas, résolvez des équations, utilisez le cours, vos connaissances, votre intuition.

Question 1.

ABCD est un tétraèdre régulier d’arête a. (Toutes les faces sont des polygones réguliers)
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Question 2 :

Si 
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mais pas nécessairement 
[image: image12.wmf]uw

®®

^




Question 3 :
	On considère un cube ABCDIJKL on munit l’espace du repère 
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La distance JM du point J au plan (BIK) est :
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Question 4 :

Les plans (P) et (P’) d’équations respectives 3x – 5y + 2z = 1 et 6x – 10y + z = 3 sont des plans :
	( : Orthogonaux
	( : Sécants
	( : Parallèles
	( : Strictement parallèles


Question 5 :
L'intersection des deux plans (P) et (P') d'équations respectives x + z – 1 = 0 et y + 2z + 4 = 0 est un droite dont une représentation paramétrique est :
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Question 6 :
	On pose : 
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L'intersection de la droite (AB) et du plan (PQR) est :
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	( : Le point 
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	( : La droite (AB)
	( : vide
	( : Le point 
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Question 7 :

On considère un plan (P) d'équation x + 2y – z – 4 = 0 

et la droite (D) de vecteur directeur 
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passant par 
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Le plan (P) et la droite (D) sont sécants en un point dont l'abscisse est :

	( : 4
	( : 0
	( : –2
	( : 1


Question 8 :

On considère trois plans d’équations respectives : 
x + 2y – z – 4 = 0 
 –2x + 3y + z –1 = 0 
 –5x + 4y + 3z + 2 = 0  
L’intersection de ces trois plans est :
	( : Vide 
	( : Le point 
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	( : Une droite de vecteur directeur 
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	( : Une droite de vecteur directeur 
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